

訂正情報

『覚えやすい順番で【7日間】学び直し中学英語』に以下のような誤植がございました。
該当箇所については、増刷時に修正する予定です。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2018年1月25日

正しくは以下のようになります。

- ◆ P.62 イラストの左部分
【誤】It will study hard tonight. →
【正】I will study hard tonight.

- ◆ P.114 最下部
【誤】I decieded to work hard. ○
I decieded working hard. ×
【正】I **decided** to work hard. ○
I **decided** working hard. ×

- ◆ P.120 例文 2 つ目の和訳部分
【誤】私はこのコンピュータ →
【正】私は**その**コンピュータ

- ◆ P.139: 解答欄 3 行目
【誤】intrersting →
【正】inter**est**ing

- ◆ P.141 2 項目 5 行目
【誤】lager →
【正】lar**g**er

- ◆ P.165 1 行目

interested の「i」のみ黒色の文字となっているが、正しくは「i」もオレンジ色

(続きます)

◆ P.203 不規則動詞の変化表

【誤】boken →

【正】broken

◆ P.205 形容詞・副詞の変化表

【誤】interesuting →

【正】interesting